CBOMCTBA CTCeIIEHH C
IHeJIBLIM NMoKa3arTeJeM

Yuurens [ iMHa3uu r.Manospociasena
babaeBa A.B.



Ilapuna HayK!

O, maTeMarukKa 3eMHas, TOpJAMCh IIpeKpacHas CoOO.
TeI BceM HaykaMm MaTh pOJIHAS U JOPOKaT OHU TOOOHM.
TBou pacueThl BeJIMYaBO BEAYT K IJIaHETaM KOpaOiu,
He panu npa3gHu4yHOM 3a0aBbI, a pajgu ropA0CTH 3emin!
B Bekax oBesHa ThI CJIABOM, CBETUJIO BCEX 3€MHBIX CBETHIL.
Te0s mapuieit BenmyaBon HegapoM [ 'aycc oKpecTuil.
Crpora, JIOTUYHA, BEJIMYaBa, CTPOMHA B MOJIETE, KaK CTpeEa
TBost HEMEpKHYIIIAs cliaBa B BEKax OeccMepThe oOpena.
A cimaBiro pa3yM 4enoBEKa, Aejla €ro BOJIIIEOHBIX PYK,

Hazexmy HbIHEIIHETO BEKA, IAPUILY BCEX 3€MHBIX HAyK!



Llens ypoka

v/ OCYILIECTBUTD 3aKPEIIICHUE PAHEE
Cc(pOpMUPOBAHHBIX HABBIKOB
HAXOXXJICHUSA 3HAYCHUM BBIPAKCHUS.

v [IponoimxuThe yripomniars BeIpaKeHUA
C IOMOIIILIO CBOMCTB CTEIICHU

v OTpaboTarh HaBEIK
CaMOCTOSITEJIbHON PaOOTHI.



«IlyCcTh KTO-HUOYIB
onpoOyeT BLIYEPKHYTh U3
MAaTEMaTUKH CTCICHU, U
OH YBHUJUT, 4TO 0€3 HUX
NAJICKO He yenenb» M.B.
JlomoHOCOB



JlaBariTe BCIOMHUM. . .

1.OnpenenceHue CTEICHU C LECIBIM ITIOKA3aTEIEM.
2.Yemy paBHa CTCIICHb C HYJICBBIM ITOKA3aTEIEM?
3.MIMeeT 11 cMBICI BbIpaxkeHue: 07 ?

4 1IpencraBbre BUAE CTEIICHU:

a) a3 4 _

6) (a5)6_

B) a8 3_

r)a’b’=

n) a’:b’=

5. Beramcnure: 1,2°°1,273=

(-9)%: (-9)°=



JlaBariTe BCIOMHUM. . .

1.OnpeneneHne CTENCHU C LEIbIM ITOKA3aTEIIEM.
2.Yemy paBHa CTEIIEHb C HYJIEBBIM IOKA3aTEIEM
3.MIMeeT 111 cMBICH BeIpaxkenue: 07 ?
4.Hp6I[CTaBbT6 BHUJIE CTEIICHU:

a)a’a*=a’

6) (a5)6: a30

B) a%:a’=a’

r)a’b’=(a'b)’

1) a’:b’=(a:b)’



CBOHICTBA CTEIIECHHU C LEJbIM

IMMOKA34ATCJICM
JTimst kaxkgoro a# 0, b#0 1 Ar00BIX IIEIBIX M U N

I . anam:a n-+m
2. a™a'=a™

3. (aM)’=a™

4. (ab)"= a“hn
5. (a:b)'=

b?‘l



I Ipumeprl

@af/’mHTe 3HAYECHUE BBIPAXKECHUA:

o 5-10.512—
125 2= 3.125 4—
25 125
® (2+22)3=
1.2 2.4 31 42
2 8
® (2-3)-2.2-5 —
1.1 2.2 3% 4.2
o (53:51):56=

1= 225 3125 4~
25

YHpOCTHTC BBIpa)KCHI/ICI
. (2a%b4)2=
1.1/4a~1°p®  2.4q'%p* 3.2q~10p~8 4.§a5b4



I Ipumeprl

e 9395

e a>:a’

¢ (a%)3

o (2-3)—2.2-5

* (ab)*

o (5-3.5-1):5-6
o (2a5b—4) —2



[ Ipumepsl

o 3'3'8.5: a —3+5:a2
0q0: q7 = g5 7=9"12
° (34)32348:312
o (2-3)-2.2-5 =26-5=921=9
® (ab)-zza-z.b-z
® (5-3.5-1):5-6: 5-3-1+6: 52: 25
° (2a5b—4) —221 a—10b8
4



PaboTa ¢ yuebHMKOM
Ne 999 (a,6)

Ne 1005 (a,6)



MatemaTtuka u pusmnKa

3aKOH BCEMMpHOI‘O TAroTeHNd MOXXHO 3a-
mim?2

nncate B BUAe F=Y———, rae F-cuna
NPUTAXEHUS MeAy TeslaMu (B HbHOTOHAX),

M1 1 m2-maccbl Ten (B Knnorpammax), a
Y- rpaBUTaLMOHHAsA NOCTOSIHHASA, PAaBHaH

6,67:10~11H.m/kr?. Monb3yscs 310N
dopmysion, Hanamnte maccy Tesnia mi(s
Kunorpammax), ecnm F= 6,003 H,
m2=6-10%«r, a r=2 m.



NpuaeTeaa 6abouka,
OHa BMecTOo yKa3Ku
MonbiTanTechb BCcAeA 3a HEMU
npob6eXkaTbca raaskamm.




TecToBas padora

Homepa
3aJJaHus]

Homepa oTBETOB 1 2 3 4 5 6 7 8
! +

2 +
3 + + + +



-MHue BCE MOHATHO
- lloHnmMaro, HO eCcThb
BOIIPOCHI

- MHe Hy:KHA
KOHCYJIbTAIUA



JlomaiHee 3agaHue

® 11.38
1% ypoBensb: Ne999 (B,r); 1003 (B,1);
1005(B,r)
211 yposeHb: Ne 1003(B,r); 1005(B,1);
1008(a,0)
TBOpUECKOE 3a1aHME: COUNHUTH CKa3Ky,

CTUXU Ha TeMy «CTENEHb C LEIbIM
[I0Ka3aTeJIeM, €€ CBOHMCTBA.



Cracu60o 3a BHUMauue !



